
 
 

Projektindító Sajtóközlemény 

Belterületi utak fejlesztése Rajkán  

 

A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának terület- és településfejlesztési operatív program 
plusz keretéből a vármegye közgyűlésének támogató szavazatával 93 473 346 forintot biztosított a 
TOP_PLUSZ-1.2.3-21 kódszámú, „Belterületi utak fejlesztése” elnevezésű konstrukcióra benyújtott 
pályázat alapján. Az európai uniós, vissza nem térítendő támogatás felhasználásával Rajka községben, 
egy komplex a település élhetőbbé tételét célzó fejlesztés valósulhat meg. 

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Közgyűlés elnökének támogató szavazatával a megyei 
területfejlesztési keretből (Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz) Rajka 
Község Önkormányzata támogatást kapott a „TOP_PLUSZ-1.2.3-21” kódszámú, „Belterületi utak 
fejlesztése” elnevezésű pályázati konstrukcióra. 
 
A projekt várhatóan 2025.08.31-ig készül el. 
Konzorciumi partner: Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal 
A beruházás teljes költsége: 93 473 346 forint 
 
A projekt célja:  
A projekt Rajka településen valósul meg.  
A tervezési program szerint 33 db építési telek kerül kialakításra, melyhez a belső úthálózat kialakítása 
a cél. A tervezési terület Rajka Község belterületén, a település ÉK-i határában a Szent István utca 
belterületi szakaszának végén található. 
 
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg; a konzorciumi partner a Győr-Moson-
Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal.  
 
A beruházás 93 473 346 Ft európai uniós támogatás segítségével valósul meg. A fejlesztés 
eredményeképpen Rajka Önkormányzata a projekthelyszínen szilárd burkolatú út építését valósítja 
meg. 
 
A projektről bővebb információ a https://rajka.hu/ oldalon olvashatnak. 
 
További információ kérhető:  
Hámori György, elnök 
Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzat 
96/522-250; elnoki.titkarsag@gymsmo.hu 
Kiss Vince, polgármester 
Rajka Község Önkormányzata 
polgarmester@rajka.hu 
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